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Primul Ministru Viktor Orbán a vorbit deschis pe data de 15.3.2018 la Budapesta în fața a 500.000 de oameni.
Primul Ministru Viktor Orbán a vorbit deschis pe data de 15.3.2018 la Budapesta în fața a 500.000 de oameni. El a spus: "În fiecare zi vedem că marile popoare și națiuni ale Europei Occidentale își pierd din teritorii pas cu pas. Situația este că cei care nu opresc imigrația la granițele lor sunt pierduți. Ei sunt încet, dar sigur absorbiţi. Toate acestea vor să ni le impună forțe externe și internaționale cu ajutorul acoliţilor lor. Trebuie să luptăm împotriva acestei lumi pentru a ne apăra pe noi. Avem nevoie de un loc, o limbă, o casă, unde omul să își poată trăi viața în siguranță și în dragoste în rândul apropiaților săi. Europa se află deja sub o invazie. Și Bruxelles nu protejează Europa, nu vrea să oprească imigrația, ci să o susțină și să o organizeze. Vrea să dilueze populația Europei, dorește să o schimbe. Adversarul nu se luptă cu vizorul deschis, ci se ascunde, nu este pe faţă, ci viclean, nu este cinstit, ci corpt, nu este național, ci internațional. El nu crede în muncă, ci speculează cu banii, nu are propria patrie, pentru că are impresia că întreaga lume îi aparține". De ce nu s-a auzit nimic în mass-media despre acest discurs?
de ba.
Surse:
http://www.anonymousnews.ru/2018/03/18/europa-steht-unter-muslimischer-invasion-festrede-von-viktor-orban-zum-nationalfeiertag-in-ungarn/
http://www.youtube.com/watch?v=3c28xbk41kI
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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